
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit einen 

 Bauzeichner / Bautechniker (m/w/d) in Windach nähe Ammersee

Über uns
Mendler Ingenieur Consult ist ein junges, innovatives und freundliches Team mit über 20 Jahren Erfahrung in der
Tragwerksplanung und Nachhaltigkeitsberatung. 
Unser Leistungsspektrum reicht von der Beratung und Planung von einfachen bis zu komplexen Gebäuden im
Bereich Wohn- und Gewerbebau.

Dein Profil
• Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung zum Bauzeichner
• Gerne mehrere Jahre Berufserfahrung im Bereich Schal- und Bewehrungsplanung
• Selbstständige, eigenverantwortliche Arbeitsweise
• Routine im Umgang mit CAD, idealerweise mit Glaser ISB CAD
• Sicherer Umgang mit Microsoft-Office
• Gute Kenntnisse im statisch-konstruktiven Bereich
• Teamgeist und hohe Einsatzbereitschaft
• Sicherer Umgang mit Microsoft-Office
• Einwandfreie Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Deine Aufgaben
• Selbstständiges Erstellen von Positions-, Schal- und Bewehrungsplänen 
• Abstimmung mit Bauherren, Architekten und Projektbeteiligten
• Durchführung von ingenieurtechnischen Kontrollen

Wir bieten
• Innovativ spannende und abwechslungsreiche Projekte in einem freundlichen Team
• Eine sehr attraktive und leistungsbezogene Vergütung
• Eine wertschätzende Arbeitsatmosphäre mit flacher Hierarchie
• Hervorragende Entwicklungsperspektiven und Unterstützung bei Weiterbildungsmaßnahmen
• Einen zukunftsicheren und unbefristeten Arbeitsplatz 
• 30 Tage Urlaub 
• Homeoffice und hybrides Arbeiten nach Einarbeitung möglich
• Einen modernen Arbeitsplatz mit neuester Technik und Literatur
• Regelmäßiges Mittagessen im Team – direkt am Ammersee

Haben wir Dein Interesse geweckt? 
Dann freuen wir uns über Deine Bewerbungsunterlagen unter Angabe Deiner Gehaltsvorstellungen und des
möglichen Eintrittstermines per E-Mail an: a.mendler@mendler-consult.de

Für Fragen steht Dir Andreas Mendler unter 0 177 – 327 1001 gerne zur Verfügung. Wir freuen uns auf  Dich.


